

存有较大火患 市区三家场所被查封

本报讯 7月12日,商丘市消防支队依法对河南惠民城电器有限公司商丘睢阳分公司、商丘童颜商贸有限公司睢阳分公司和商丘博捷文具三家存有较大火灾隐患的单位进行了临时查封。

这三家被临时查封的场所都位于南京路与神火大道交叉口西北角,共处在同一座商住楼的一层和二层,面积都大于1000平方米。消防执法人员在检查时,发现这三家场所分别存在占用疏散楼

梯、遮挡室内消火栓、局部未做防火分隔、防火门不符合要求等隐患,如不及时消除,严重威胁公共安全。

针对存在的隐患,执法人员现场进行了拍照取证,根据《中华人民共和国消防法》第五十四条和《消防监督检查规定》第二十二第一款第一项、第五项的规定,对三家场所予以临时查封处理。当事人看过告知事项后,均表示无异议,不提出陈述和申

辩,在法律文书上按下手印确认违法事实,并表示积极整改火灾隐患。

下一步,商丘市消防支队将按照大排查大整治活动方案的要求,加大执法力度,用足用够一切法律强制手段,严惩威胁公共安全的单位和消防违法行为,坚决杜绝重大火灾尤其是群死群伤火灾事故,确保全市火灾形势持续平稳。

晚报首席记者 张坤

拐弯之际 两车撞了

越野被面包车“挤”进了绿化带



本报讯 7月12日中午,两辆正在道路上行驶的汽车“挤”在了一起,两车都出现损坏,其中一辆黑色越野车还被挤进了绿化带里。

7月12日14时10分,记者接到爆料后赶到了神火大道与合欢路交叉口附近。在神火大道东侧的机动车道里,两辆车头朝北的汽车挤在了一起。其中东侧的一辆黑色大众途观越野车,右前轮和前半部分车身已经跑到了绿化带里。停在西侧的是一辆白色五菱面包车,其右前车轮卡在了途观越野车的左前车轮挡泥板里面。因为挤压在了途观越野车上,五菱面包车的右侧两个车轮都已经悬空(如图)。

因为两车紧紧挤在了一起,途观越野车的左侧和五菱面包车的右侧损坏比较严重。五菱面包车的右前挡风玻璃也出现了破裂,右前保险杠和右前大灯均出现了破损。

因为中午烈日的暴晒,事故车辆上已经没有驾驶员和乘员。附近目击者告诉记者,事故发生的时候黑色途观越野车是刚从合欢路拐进神火大道的,而自南向北行驶的五菱面包车因躲闪不及就与其撞在了一起。

随后,在路旁一名事故车的驾驶员也证实了这样的说法。对于其他情况,他不愿多说。

文/晚报记者 鲁超

图/晚报首席记者 魏文慧

程风子画展开幕 央视主持人董浩主持

董浩对商丘厚重的历史文化很感兴趣,希望有机会可以在这里举办一次自己的画展

本报讯 7月12日上午,著名画家程风子画展在掘珍阁隆重开展,央视著名主持人董浩作为此次画展的主持人,向前来参观的社会各界人士介绍了程风子先生及其作品,并祝愿这次画展取得圆满成功。

上午10时,画展正式开始,央视著名主持人董浩作为此次画展的主持人,向前来参观学习的市民介绍了程风子先生和

他的作品。记者在活动现场看到,画展吸引了我市众多书画爱好者前来参观学习。在采访中,董浩告诉记者,自己是第一次来商丘,对商丘厚重的历史文化很感兴趣,希望有机会可以在这里也举办一次自己的画展。

据悉,程风子是安徽阜南人,其绘画、书法造诣很深,作品被中国美术馆等海内外多家美术馆及个人收藏,作品也多次参

加全国展览,并出版多部个人专著。“他的画具有大师气质,比较随意,特别是大写意山水,现在逐渐在全国显露出他的面貌。”董浩说。

据了解,此次共展出程风子近期国画、画瓷、画紫砂壶等精品近70件,大都是他的代表作品。一些市民表示,一直很关注程风子的作品,借这次画展,自己也好学习一下。

晚报记者 吴文昊



一举两得

昨日上午,在凯旋路新华书店内,阵阵凉意让人感到很舒服。与往年夏天一样,新华书店被不少市民和学生当作了学习和纳凉的好去处。“每天来这里纳凉看书的人都很多,走了一批又来了一批,有近百人。”一位新华书店工作人员在接受记者采访时说,来的人当中尤其是小孩子最多,待在这里的时间也最长,家长们也喜欢把他们送到这里来,既可以纳凉又可以学到知识。

晚报首席记者 魏文慧 摄



解手出来 孩子丢了

民警追出百余公里帮失散祖孙俩团圆

本报讯 每年暑假,是很多农村留守孩子“迁徙”的季节。7月13日,在连霍高速公路商丘境内,对于开封杞县8岁男孩赵帅祺和奶奶二人来说,“迁徙”路上发生了终生难忘的一件事——小帅祺本来是去杭州,却在商丘服务区坐上了开往徐州的客车。最终,在商丘高速交警的接力救助下,他终于和奶奶一起再次坐上原来的客车,与父母团聚。

“帅祺,你在哪儿?”13日傍晚,一位年近七旬的老太太在连霍高速公路商丘服务区不停地大声哭喊。接到报警后,商丘高速交警大队三中队民警迅速赶到服务区了解情况。老太太大哭诉:放暑假后,她带着8岁的孙子赵帅祺乘客车去杭州,让孙子与在那打工的儿子一家团聚。途经商丘服务区休息时,她领着赵帅祺下车,自己去厕所解手,让小帅祺在门口等。可是等她出来后,却发现小帅祺不见了,找遍整个服务区还是没找到。

民警一边安慰老人,一边在

服务区查找,并查看收费站监控。民警确定小帅祺上了一辆郑州发往徐州的客车。经查询,该车系徐州鹏程运输公司客运车辆。民警多方联系,终于联系上客车司机,但此时客车已经驶出河南境内30多公里,距离商丘服务区已有110多公里。

司机接到电话后停车检查,发现小帅祺自己一人坐在后排座位上正在睡觉。民警要求该客车司机在安徽省宿州市王寨服务区等候。随后,民警蒋成立、王利急忙驾驶警车前往王寨服务区将小帅祺接回。

在客车上,小帅祺被司机叫醒后,看不到奶奶,吓得哭了起来。民警把小帅祺接到警务室后,小帅祺告诉民警,他看见不少人走上客车,就跟着上了车,很快在座位上睡着了。

当老人看到孙子安然无恙,激动得语无伦次,一再向帮助她找回孩子的民警表示感谢。

晚报首席记者 邵群峰

通讯员 刘传海

电动车刚换的锁芯 就被其他钥匙打开了

本报讯 市民张女士电动车上的钥匙不慎丢失后,换了一副锁芯,可是让她感到意外的是,用别的钥匙竟然能把新换锁芯的锁给打开了,这让她很生气。

前天下午,为了证实自己的说法,张女士特意拿来了三把大小不同的钥匙。经记者当场试验,每把钥匙都能轻易打开并启动电动车的锁。这是怎么回事呢?这让张女士一时摸不着头脑。

据张女士介绍,两个月前,她购买了一辆电动车,几天后钥匙

不慎丢失。于是,她到市区一家电动车维修店花20元钱换了一副锁芯,新锁芯同时配了三把钥匙。而就在三天前的傍晚,她下班回到家,她的姐姐错把自己的电动车钥匙当成了张女士的车钥匙,无意中打开了电动车。

“当时既感到好笑又感到气愤……本来不是一个样的钥匙,可是都能打开这个锁,这多不安全啊!”张女士说。

张女士同时介绍,她不想因为一个锁芯把事情闹大,就又到

其他店更换了一个锁芯。

据从事电动车维修的杨师傅介绍,张女士电动车上原来的锁芯应该是低档的,互开率较高。一些用来锁电动车车轮的低档锁具更为常见,而且互开率较高。杨师傅提醒市民,选购锁具时,不能只看价格。就算是新买的电动车,即便商家赠送了普通的锁具,有的用其他钥匙也能打开,最好再另买一把质量好的锁具,以保证电动车的安全。

晚报记者 宋亚威

■短消息

近日,虞城县商务局举办了由全县生猪屠宰厂、加油站、大型超市等40余家商务流通领域企业负责人参加的安全生产培训班。参加培训的企业负责人通过学习文件、分析案例、自由讨论等形式,学习了企业安全生产基础知识、企业安全管理主体责任及安全事故应急处理办法等安全生产内容。从而增强了企业的安全生产责任意识,进一步提高了安全生产管理能力。(王全伟 甄伟)